

SILCO WET 092

Product Description:

SILCO WET 092 is a polymeric substrate wetting additive. Especially recommended as compatibilizer for water based paints and colorants.

Technical Data:

Form supplied:	yellowish liquid
Ionic character:	nonionic
Active agent:	98% – 100%
pH value:	n.a.
processing:	SILCO WET 092 is added
	under stirring anytime in the
	dispersing process
Dosage:	0.3 – 5.0% based on total
	formulation

Properties:

SILCO WET 092 is used in

- water-based paints & coatings
- universal tinting pastes
- general industrial coatings

in order to

- decrease surface tension
- improve flow and levelling
- compatibilize colorants
- accelerate pigment wetting

Storage:

SILCO WET 092 is stable for at least 18 months at room temperature. Please avoid temperatures under 10°C and over 50°C.

FDA-/BfR-Rules

FDA: please contact us BfR: please contact us

Safety and MSDS

For regulatory details such as the classification and labelling as dangerous substances or goods please refer to our corresponding Material Safety Data Sheet.

Packaging:

- 30 kg hobbock
- 120 kg drums
- 1000 kg container

This leaflet gives the user guidance and information but does not claim to be complete and is without any obligation.

Revision:1/PS Issue date: 24.July 2017

Steuernummer: 06/205/0550/4 USt-IdNr.: DE 813243281 Handelsregister: Amtsgericht Bad Kreuznach HRA Nr. 3149 Persönlich haftende Gesellschaft: silcona Verwaltungs GmbH Amtsgericht Bad Kreuznach HRB Nr. 4309